

严查督办 责任到人 狠抓重点 上饶经开区着力推动创国卫工作落地见效

本报讯 记者张东红报道:自3月13日全区创卫工作动员大会召开后,上饶经开区周密部署、精心组织,全面启动创国卫各项工作,动员和组织各部门单位、乡(街道)、企业职工积极投身到创建国家卫生城市工作中,努力将工业新城变得更加干净、漂漂亮亮,井然有序。

创国卫工作时间紧、任务重、人手少,范围广,责任重,压力大,为了及时完成创国卫各项标准要求,上饶经开区采取多项措施破解人的问题。高位推动,建立了区党工委、管委会主要领导亲自挂帅,区创卫指挥部具体督战的每日调度工作领导机制,针对工作推进中出现重点、难点问题,及时召开“一办三部”和相关部门负责人参加的协调推进会,做到事不过夜、马上就办。

建立乡办为主、部门协同的创卫工作机制,通过区领导挂点、部门包片、干部包干和乡(街道)属地管理,将创国卫各项工作任务细化分解到具体的人、具体的事,形成一级抓一级、层层抓落实的工作格局。

严查督办,建立即知即改的督查督办机制,制定了公平合理、切实可行的考核办法,将日常督查、不定期抽查与绩效考核相结合,将“落实”二字牢牢记在心上,抓在手上,落在行动上,推动创国卫真正落地见效。

建立责任到人的清晰划分原则,针对创卫各项交叉重合事项,按照“谁主管、谁负责,谁所有、谁负责,谁分管、谁负责”以及守土有责的属地原则,开展了“9+3”创卫专项行动

行动责任到人体系,由各职能部门的一把手牵头负责具体专项行动,充分发挥主体责任,将发动群众和宣传教育贯穿始终,激发了企业、群众、单位等各类主体的主观能动性,做到了责任到人清晰明确,避免了推诿扯皮,干部群众一头热、一头冷的问题。

该区重点抓好环境卫生和市容市貌,统筹推进9个专项整治行动和3个专项活动,切实要求各牵头单位负好责,牵好头,合力攻坚,打好创国卫大会战。开展交通秩序专项整治,共拖移机动车346辆、非机动车436辆、“僵尸车”153辆。查处各类违法行4070起,其中违停2847起,拘留5起。查处货车违法行为100余起。已完成2900个机动车泊位以及1500个非机动车泊位的施划,增设相应标志标牌220余块,隔离护栏1800米,施划标线5100平方米。

开展建筑工地和待建工地专项整治,目前已达到创国卫标准的工地有12个,剩余35个工地正在积极整治。建筑工地新增到19台洗轮机、7台洒水车、高压水枪18套、冲洗池15个,新增降尘雾炮配备数量29台,PM2.5检测仪器6台。目前,施工工地出入口路面硬化100%,施工现场封闭围挡管理100%,施工现场出入口冲洗平台92%。坚持垃圾日产日清和无害化处理,共清理垃圾1000余吨,各类“牛皮癣”广告共清理6800余处,对720余家店铺的占道经营、出店经营等进行集中整治,清理各类条幅85条,拆除大型户外广告牌、违法建筑累计5000余平方米。



整治货运车辆

近日,上饶经开区城管和交警部门联合开展集中整治货运车辆行动,助力创建国家卫生城市。

记者 张东红 摄

乱贴“牛皮癣” 罚你没商量

本报讯 游大良 记者张东红报道:为持续强化治理“牛皮癣”力度,切实打击张贴“牛皮癣”分子的嚣张气焰,日前,上饶经开区城管局成功打击一起张贴“牛皮癣”违法行为。

4月25日中午,在光学城聚源路上,两名男子正在张贴“牛皮癣”广告,环卫所队员在执行例行巡逻任务过程中当场将两名嫌疑人抓住,并将其带往城管局接受进一步调查。经调查,杨某、占某两人于去年10月起,

陆续在光学城一带四处粘贴小广告。

事后,城管局将杨某等人移交公安机关作下一步处理,据悉,根据《中华人民共和国治安管理处罚法》第四十九条之规定,公安机关将杨某、占某两人处以拘留并罚款。

为深入推进市容环境整治专项行动,经开区城管局、公安分局联合发布了《关于开展辖区“牛皮癣”广告专项整治的通告》,城管局对创卫工作中发现的违法行为始终保

持高压态势,尤其从重申依法打击张贴、涂鸦“牛皮癣”小广告违法行为。



经开区人力资源协会成立

本报讯 记者张东红报道:日前,上饶经济技术开发区人力资源协会成立会议在腾动动力公司研发楼三楼会议室召开,上饶经开区党群工作部有关负责同志出席,区内规模以上企业人力资源部门负责人参加。

会议投票选举产生了协会各职位人选。会议指出,人力资源协会是联系政府与企业的桥梁,对加强上饶经开区人力资源工作领域的信息交流、资源整合、人才引进、

行业自律和社会服务都具有十分重要的意义。做好协会工作,要从规范发展,强化行业自律、开拓创新,推动行业发展、诚信至上,促进合作共赢、高点定位,服务全区大局等多个方面共同努力。

会议还审议通过了《上饶经济技术开发区人力资源协会章程》《上饶经开区人力资源协会第一次代表大会选举办法》,与会人员就人力资源协会未来发展进行了讨论。



感受裸眼3D魅力

4月27日,在上饶文博会经开区馆,一名市民正在用手机拍摄裸眼3D画面,近距离感受裸眼3D魅力。参展商上饶经开区企业万维光电以行业领先的研究开发能力及在3D技术方面的创新能力,成为首屈一指可提供横、纵向式自动立体显示器的供应商。

记者 张东红 摄

货车拐弯生祸端

交警奋身救老人

本报讯 记者蔡文逸报道:近日,在上饶经开区一舟电子红绿灯十字路口发生了惊魂一幕:一辆大型挂车快速驶过右转弯车道时,非机动车道突然窜出一辆二轮电动车,电动车驾驶员为避险措手不及侧翻倒地,执勤民警张雪宾第一时间发现险情,一个箭步冲上险些被后轮碾压的老人一把救下。民警奋不顾身的出手相助,避免了一场悲剧事故的发生。

据悉,二轮电动车驾驶人是一名患有眼疾的老大爷,后座的老奶奶是他的妻子,两人正准备前往前山医院看病不料却发生了这样的意外。再三确认两人身体无外伤后,张雪宾嘱咐两人去医院做个详细检查,确保无内伤。随后,民警搀扶老奶奶过马路,并再三提醒驾驶员要小心驾驶,注意安全。

早高峰过后,张雪宾心里依然记挂着二位老人的情况,特意前往前山医院进行探望,经院方反馈两人无大碍后才离开。

随后,交警支队经开区大队通过视频监控查找到该辆大型挂车的车辆信息,并通知车辆驾驶人及车主来大队接受道路交通安全教育及其警示。

创新引领

上饶经开区企业万维光电是集研产销于一体的矿山机械设备及配件制造企业。公司将橡胶、聚氨酯等高分子新材料成功运用于矿山机械配件产品制造,经过独特的混炼配方和工艺制作,使全系列产品具有了高耐磨、高耐腐性能,寿命数倍于金属材料制成的同类配件。

图为工人在操控机床。

郑鹏 记者张东红 摄影报道



快读

市委党校县干班学员来区参观考察

本报讯 记者张东红报道:4月26日上午,市委党校第52期县干班学员到上饶经开区参观考察,区招商局有关负责人陪同。

学员们先后参观了晶科双倍增、汉腾二期、中汽瑞华、爱驰汽车等企业,每到一处,学员们深入生产车间和项目工地认真看、仔细听,了解企业的生产经营状况和在建项目推进情况,

并详细了解了经开区“两光一车”产业布局。

通过实地参观,学员们对上饶经开区经济社会发展取得的成绩表示赞赏,认为上饶经开区产业基础好,项目推进有力,产业集群发展迅速,公共服务平台完善,投资环境优良,尤其是汽车产业发展快,祝愿上饶经开区早日建成世界光伏城、中国光学城、江西汽车城。

区总工会举办健康知识讲座

本报讯 记者张东红报道:4月23日下午,上饶经开区总工会“三师一室”健康工程师团队在艾芬达卫浴有限公司举办健康知识讲座,60余名企业职工参加。

讲座从职业病防治和两癌筛查等方面,为企业员工分析了日常工作中常见的健康安全问题、日常饮食注意事项、疾病预防

方法等,呼吁大家要从自我做起,做自己的保健医生,培养健康的生活方式,保持身心健康,做到早睡早起、均衡饮食和坚持锻炼身体。

此次讲座进一步提高了企业职工的健康意识,受到企业职工的一致欢迎。讲座结束后,区总工会还为企业员工做了健康体检等活动。

70余人参加党纪法规知识考试

本报讯 记者张东红报道:4月27日上午,全市党纪法规知识考试上饶经开区考点在兴园小学举行,上饶经开区县级干部、部分科级干部、纪检干部共计70余人参加。

考试期间,参考人员认真作答,考场氛围严肃紧张。参考人员表

示,此次党纪法规知识测试题目活、内容广,在今后的工作中,将进一步增强学习党纪法规知识的积极性,深刻领会党纪法规知识的基本内容和精神实质,切实做到熟读于心,做党章党规党纪和国家法律的自觉尊崇者、模范遵守者、坚定捍卫者。